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Dødens tangenter manus
1. EXT.	HUSET UDEFRA	AFTEN
Vi ser huset udefra, der er lys i vinduerne og der zoomes ind igennem vinduet.
2. INT.	KØKKENET	AFTEN
MALENE (12) og THOMAS (15) er i køkkenet.  MALENE  sidder på køkkenbordet og THOMAS sidder ved et bord i køkkenet med sin mobil. 
MOR/FAR (kan ikke ses, kun høres)
Vi er hjemme senest klokken 24.00 

THOMAS
mmm…God tur
Siger THOMAS lidt fraværende (da han sidder med mobilen)
MALENE sidder på køkkenbordet og kigger rastløst rundt, hun piller ved en ring som hun har på fingeren. Tager den af og på, af og på.  Hun lader blikket glide hen over lokalet flere gange. (Da hun sidder på køkkenbordet er hun tæt på vasken) der står en balje med vand i køkkenvasken og Malene plasker lidt til vandet med fingrene,keder sig. MALENE rejser sig og går hen imod døren
THOMAS
Hvor går du nu hen?
MALENE
----
THOMAS
Okay, men kom igen om lidt. Jeg gider sku’ da ikke tage opvasken selv.
MALENE forlader rummet.


3. INT.	PÅ VEJ OP AD TRAPPEN TIL VÆRELSET	HALLEN	AFTEN
MALENE kommer ud i hallen. Hun kigger nysgerrigt rundt. Forstætter forbi trappen. Hun hører en lyd. Hun lægger hovedet på skrå og rynker panden. Hun bakker og står nu ved foden af trappen. Hun kaster et hurtigt blik rundt i hallen en sidste gang, inden hun bevæger sig op ad trappen. Efter tre trin lægger hun hånden på gelænderet. Det er støvet.  Jo længere op ad trappen hun kommer, jo højere bliver gråden og hun hører nu også svagt klaverspil. Hun fortsætter op ad trappen der fører op til loftet, mod gråden. MALENE forstætter op ad trappen. Hun står nu foran døren til et gammelt depot. Hun hører gråd og svagt klaverspil inde fra rummet, hun rynker panden igen.  Der er spindelvæv på døren. MALENE rækker langsomt en rystende hånd frem, og børster det af håndtaget.  Hun trækker ned i håndtaget og den går knirkende op. 
4. INT 	RUMMET MED KLAVRET 	AFTEN
Rummet, hun står i er fyldt med gamle og støvede kasser.  Der står bøger i reoler og i midten af det lille depot står et stort hvidt klaver. Hun går nysgerrigt over til klaveret og rækker hånden frem. Hun åbner låget, men bliver pludseligt afbrudt af at broren kalder, nede fra køkkenet.

THOMAS
Malene kom nu her ned og hjælp, jeg har sagt at jeg fucking ikke tager den opvask alene, igen idag.


Malene kigger opgivende op, trækker kort på skuldrende og sukker højlydt. Hun vender sig om og går tilbage mod døren.  Hun kan et kort øjeblik høre gråden.  Hun drejer hovedet, og kaster et sidste blik på klaveret inden hun går ud af døren.
¤ skal vi have en scene hvor Malene går ned af trappen igen? ¤
5. INT.	KØKKENET	OPVASKEN 	AFTEN
Malene træder ind i køkkenet. Thomas står ovre ved vasken med et viskestykke i hånden og kigger surt på hende. 
THOMAS
Det var sku da på tide…
Malene lader som ingenting og går over til Thomas, som kigger irriteret på hende. Hun står ved vasken. I vasken står en balje med vand og skum i overfladen.  Der står beskidte tallerkener ved siden af. Malene tager fat i en tallerken og lægger den ned i baljen. Hun begynder at vaske op. Thomas står klar med et viskestykke og begynder at tørre de rene tallerkener af. 


MALENE
Der står et gammelt klaver på loftet.
Malene tøver.

THOMAS 
Og?..
Spørg Thomas afventende

MALENE
Hvorfor står det gemt væk oppe i depotet , er det overhovedet vores?

THOMAS
Det er det vel, siden det står i vores hus. Den gamle ejer turde ikke tage det med og lod det derfor stå.
MALENE
Hvad mener du..?
Spørger Malene undrende
THOMAS
Da vi var ude og se på huset anden gang fortalte den gamle ejer mig om klaveret. 
Thomas smiler
MALENE
Hvad sagde han.?
Malene stopper nu med at vaske op, og lader tallerkenen ligge i baljen. Hun kigger spørgende og nysgerrigt på Thomas.
THOMAS
Er du sikker på at du tør høre det..?


MALENE
Selvfølgelig er jeg det
Siger Malene spydigt. 
THOMAS
Okay, men du bliver i din egen seng hvis du får mareridt
Thomas smiler og begynder

6.  INT.	STEDMOREN OM KLAVERET		VERA DØR
Stedmor står i døren, med et vredt udtryk og hvisler ud igennem tænderne

STEDMOREN
”Jeg sagde jo at du ikke skulle røre klaveret.”
Vera kigger forskrækket op og gisper. 
VERA
mm…men, jeg ville jo bare prøve (stammer)
STEDMOREN
Bare prøve 
Hun efterligner Vera, men vrængende stemme
STEDMOREN
Du trodsede mine ord!
 Du skal lægge dit hjerteblod i tangenterne og i spillet, til evig tid. Du skal spille for dine søskende, indtil du falder død om, dine fingre må ALDRIG slippe!





Hun truer Vera med hendes finger og kigger ondt på hende imens man ser Vera spille. Vera spiller dg og nat (Man ser også bagrunden skifte fra morgen til aften.)

Hendes fingre danser hen over tangenterne.  Hendes pupiller er kæmpe store og øjnene er vidt åbne. Ud fra hendes fingre pipleer blodet. Hendes ansigt fortrækker sig i smerte og en tåre løber ned af hendes kind. Hendes lyse hår klæber sig til hendes blege hud og koldsveden løber ned af hende. Hun åbner munden og skriger. Den skingre og uudholdelige lyd fylder nu rummet. Vera falder om på gulvet og ligger i en ubekvem stilling. Livløs og bleg.


7) INT.
Thomas holder inde
THOMAS
Mmmmm. Jeg kan ikke huske mere.
MALENE
Den historie er jo ikke ægte.
THOMAS
Ja ja, lad os så gå i seng.
Thomas griner

8) INT.	
Malene ligger i sengen med vidt åbne øjne og hører lyden. Hun svinger benene over sengekanten, og går over mod døren. Hun åbner døren og går ud af værelset.

EXT.	Går efter lyden (gråden)
Malene følger efter lyden ud i haven. Hun ser en skikkelse (Vera), hun følger efter den igennem haven, buskadser og snor sig immelem buske og træer. Man kan høre Malenes forpustede åndedrat, og gisper hver gang skikkelsen dukker op. Hun lister forbi et træ, idet hun passerer træet, ser hun pigen suse forbi. Nu står hun foran et trækors. Vera forsvinder. Hun læner sig frem og ser initialerne V.M. på den gamle grav. Malene gisper, og trækker sig desperat bagud.






















